
    FONCTIONS AFFINES – DROITES AFFINES EXERCICES 1G 

 

CORRIGE – Notre Dame de La Merci - Montpellier 

Exercice 1 : 

Déterminer l’équation de la droite passant par le point  A 3;1  et de vecteur directeur 
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La droite cherchée est l’ensemble des points M du plan tels que le vecteur AM  soit colinéaire au vecteur u . 

 On pose  M ;x y  donc : 
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Exercice 2 : 

Déterminer l’équation de la droite passant par le point  B 4;7  et de vecteur directeur 
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La droite cherchée est l’ensemble des points M du plan tels que le vecteur BM  soit colinéaire au vecteur v . 

 On pose  M ;x y  donc : 
4

BM
7

x

y

 
 

 
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Exercice 3 : 

Déterminer l’équation de la droite passant par les points  A 3;1  et  B 4;7  en utilisant cette méthode. 

On définit d’abord le vecteur 
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La droite cherchée est l’ensemble des points M du plan tels que le vecteur AM  soit colinéaire au vecteur AB . 

 On pose  M ;x y  donc : 
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 AM  est colinéaire à AB       
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